

与路人发生口角 民企“少帅”赌气撞死人

浙江省慈溪市一家企业的“少帅”孙超,因与路人发生口角,赌气开车将他人撞倒,致其死亡。宁波市中级人民法院近日作出一审判决,以故意杀人罪判处孙超有期徒刑15年,剥夺政治权利3年。

口角酿成惨祸

事件发生于去年9月19日上午,孙超携妻子驾驶一辆黄色大众甲壳虫轿车,欲在慈溪市青少年宫路边一餐饮店停靠,因天夜里下雨,车轮将路面积水溅到了路经此地的男子叶某脚上。叶某用脚踢甲壳虫车,孙超下车与叶某争论,并发生肢体冲突……经孙超妻子及周围人劝阻平息。

孙超驾车准备离开时,叶某骑着摩托车行至甲壳虫车旁,拍打车窗,再次指责孙超。

孙超非常生气,踩着油门追赶叶某,并用轿车左侧

车头碰撞摩托车右侧尾部。叶某驾驶失控倒在了左边车道,被轿车车头向前推行了7米多。此时,迎面驶来一辆出租车,来不及避让从其身上碾过……

附近居民赶紧报警,并帮助将其送医院抢救。因伤势过重,叶某于当日上午死亡。

孙超坐在自己的车内拨打110向公安机关自首。

肇事人申辩

26岁的孙超系慈溪一家有一定影响力的企业董事长的女婿,曾留学新西兰读传媒专业,硕士研究生毕业,案发前协助其岳父管理公司。孙超妻子亦从新西兰留学回来。在当地,这对“海归新生代”是引人注目的人物。然而,甲壳虫车撞人事件后,当地人纷纷指责孙超“为富不仁,草菅人命”。

经有关方面协调,孙超

亲属一次性支付被害人家属经济赔偿90万元。但民间对孙超的指责并未减少。有人还担心,孙超花了钱,是否可以大事化小,逃避制裁。前不久,宁波市中级法院在慈溪开庭审理此案,被告孙超辩解,当时只想“别一下”(当地话,意为吓唬吓唬),挤倒他,出口气,并没有撞人致死的图谋。其辩护律师提出孙超行为宜定为交通肇事罪。

法院:故意杀人,罪责难逃

2月22日下午,宁波市中级法院对甲壳虫车撞人案再次开庭审理,并作出一审判决。孙超的辩解未被法官采信。

法院经审理认为,被告人孙超因琐事与他人发生纠纷,为泄愤竟在城市机动车道上加速行驶汽车故意碰撞他人行驶中的摩托车,致他人死亡的事实清楚,证据确凿充分。孙超主观上明知自己驾车撞

击摩托车的行为可能会造成他人伤亡后果,仍不计后果实施,放任被害人死亡结果的发生,其行为已构成故意杀人罪。对于孙超只是想“别一下”的说法,法官认为孙超为发泄对被害人的不满,驾驶汽车进行所谓的“别”摩托车的行为,直接导致被害人被撞倒在地并遭其他车辆碾轧;被告人孙超在叶某倒地后仍未采取刹车措施,之后又在车上未采取任何救助措施,进一步表明其主观上具有放任他人死亡的心态……被害人的死亡与孙超的行为具有刑法上的因果关系。

主审法官表示,考虑到孙超案发后能向公安机关主动投案自首,如实供述自己主要犯罪事实,且经调解其亲属积极赔偿了被害人一方的经济损失等情节,故对被告人孙超依法作出从轻处罚。
郑黎(新华社专稿)

新闻追踪

云南凶杀案: 杀人嫌犯已落网

“2·22”恶性凶杀案已发生4天了。昨日,云南红河县公安局负责分管刑侦的李贵欧副局长,向记者透露了此案的一些侦破细节。

李贵欧说,2月22日上午8时18分,浪堤派出所接到村民报案,称李贵和一家5口人被人杀害。

李贵欧表示,“2·22”恶性凶杀案是一起抢劫杀人案。嫌疑人李强先将李贵和骗出去杀死,再到死者家将其余4人杀死,并抢走近2万元。事发当日,警方就已锁定犯罪嫌疑人李强。目前,犯罪嫌疑人李强已被刑拘。《云南信息报》供稿

广西局长被枪击案: 5名责任人受处分

据新华社广西兴安2月25日电(记者刘伟向志强)25日,新华社记者从广西壮族自治区森林公安局、兴安县委政法等部门了解到,2月17日兴安发生的林业局长被枪击一案,经调查认定,直接原因是犯罪嫌疑人对岗位调整不满,怀恨于领导,铤而走险。目前,伤者仍处于深度昏迷状态,犯罪嫌疑人已报公安机关批捕,当地森林公安等部门5名责任人受到处分。

17日上午,兴安林业局召开全局干部职工“忧化组合、竞聘上岗、双向选择”大会。李雪明没有择到公安岗位。后来,李雪明想到林业局处理纠纷办公室工作,未能如愿,便怀疑秦跃翔从中作梗,遂心生怨恨,做出枪击行为。

自治区森林公安局认为,兴安森林公安分局、桂林市公安局森林分局也负有不可推卸的责任。为此,兴安林业局党组决定,撤销兴安森林公安分局局长邓新荣及教导员张联武的职务,桂林市公安局党组也对桂林市公安局森林公安分局分管森林公安装备工作的政委郭燕周、负责枪支支持枪证年审工作的民警李涛给予行政记过处分,对负有领导责任的局长唐东红给予行政警告处分。

你的心怎么那么狠

1岁女童 被塞进火车轮下双腿粉碎

24日上午,重庆北碚火车站发生一幕惨剧——一老头将手中1岁多的女童直接塞进行驶中的火车车轮下,女童双腿被轧得粉碎,经过3个多小时的抢救,才基本脱离生命危险。事发后,肇事老头被北碚火车站派出所民警抓获。



女童永远失去了双腿

老头将女童塞进火车轮下

24日上午10点左右,两名老人徘徊在北碚火车站附近的铁轨旁。老头留着大胡子,背上背着一个竹背篓,背篓里是个1岁多的女童。这时,一辆调车机从铁轨上缓缓驶过,老头取下背篓,直接塞进行驶中的火车车轮下。伴随着女童一声惨叫,只见背篓被火车车轮碾成两半,女童下半身血肉模糊。

听见女童的惨叫声,路过的一名“棒棒”扭头看见了正准备逃跑的老头、老妇。“站住!”“棒棒”丢掉手中的扁担,快步追上老头将其

制服,老妇趁机逃之夭夭。

附近的路人了解情况后通知了车站派出所,民警随即带老妇走。24日下午,肇事老头被转送到重庆铁路公安处刑警支队,肇事老头目前已被刑拘。

医生中止手术拯救女童

在老头被带走的同时,120急救车也赶到了现场,医生对女童进行简单包扎后送往了重庆第九人民医院。

“1岁女童被火车碾轧”的消息很快传遍九院急诊室,正在做手术的主治医师刘春阳立即中止手术,赶到受伤女童的手术台前。

“我的腿骨手术进行了

一半,外面就有人急急匆匆喊着刘大夫的名字,刘大夫跟我简单交代了一句就出去了。”九院骨科二科13床的刘女士一直躺在手术台上,等到下午3点左右,刘春阳回来后才接着把手术做完。令她意外的是,受伤女童就住在她的旁边——骨科二科14床。对于自己手术的突然中止,刘女士并不介意,她表示自己的手术跟女童的手术比起来要小得多,“等等无所谓的”。

据医生介绍,女童双腿遭受严重的离断伤,为了保住她的生命,只好对她膝盖以下部分进行了全部切除。

老翁疑有精神病

目前,这位狠心的老翁已经被警方刑拘,警方初步估计其是在精神错乱时做出如此举动。为查明真相,警方已于25日派人专程前往其居住地取证。

据《重庆时报》

18岁学生 家中被人泼硫酸惨遭毁容

伴随着两声敲门的声音,初三学生时东旭应声推开家中房门,突然门外伸出一个“黑手”,向屋内泼“水”,还没等他反应过来,脸部和眼睛便感到阵阵灼痛。24日6时20分,家住长春市二道区东丰路附近的时家陷入了“硫酸黑手”阴影。



男孩伤势严重

有人敲门后泼进硫酸

24日9时许,在中日联谊医院门诊部,记者见到了双眼蒙着纱布等待就诊的时东旭,此时,时东旭面部、颈部及胸部有多处被烧后的水泡,嘴唇已经肿了起来。

时东旭刚满18岁,是长春市第82中学初三学生,他回忆:6时20分左右,他听见有人敲门,问了一声后没人答应,他推门时感到外面有人把门顶住了,他以为是熟人开玩笑,说声“别闹了”,然后用力地推门,就在门被推开一道缝隙时,门后突然

出现一只手,那只手突然一扬,他就觉得脸上、身上像火烧一样疼痛,他捂着脸顺势倒在地上翻滚起来。正在沉睡的弟弟被哭喊声惊醒,见状立即去找父亲。

继父不知何人下毒手

“我家也没得罪谁!有多大的仇,下手怎么这么狠啊!”时东旭的继父时业富说。

时业富说,时东旭2岁时就过继到他这里,父子关系一直很好,时东旭学习成绩不错,平常也非常老实,没有得罪过什么人;时东旭母亲长年在外打工,也没有什么人;而他自己在工地干体力活,闲时还做拆迁临时工,维持家里的开销,更是没有啥仇人,现在真不知道是谁下这么狠的“黑手”。

“我不想瞎啊!”

中日联谊医院的值班医生说,伤者脸部、脖颈等多处被烧伤,脸部已经被毁容,眼睛已经看不清任何物体。经医生诊断,时东旭脸部二度酸烧伤,左眼几乎失明。听到这个消息,时东旭的情绪有些激动,“我才18啊,我不想瞎啊!”虽然眼睛被纱布蒙住,却没有挡住时东旭的泪水。目前,警方正在全力侦查。

据《东亚经贸新闻》

社会广角

男童胳膊被狮子咬断 悲惨

据新华社合肥2月25日专电(记者程士华)记者日前从安徽蒙城县第一人民医院获悉,蒙城县一名10岁的男童近日在观看马戏团狮子时,被突然发怒的狮子咬断胳膊,不得不进行截肢手术。

据受害者的同伴介绍,受害者家住蒙城县万佛塔公园附近。23日下午,万佛塔公园内出现了一个从外地过来的野生动物表演团。装有狮子的笼子在供游人参观的一侧围栏间隙很大。当受害者和几个年龄相似的小孩观看狮子时,笼子中的狮子突然发怒,从围

栏间隙伸出爪子抓向受害者。受害者的左胳膊被狮子咬断。马戏团工作人员赶紧施救,将受害人拉离笼子,并用棍子猛打发怒的狮子。受害人被迅速送往蒙城县第一人民医院接受治疗。

记者从医院了解到,受害人已经进行了截肢手术。男孩左臂肘关节以上约三分之一被撕脱,伤口软组织损伤严重,神经和血管都被咬坏,受害人腋窝、后背有抓伤痕迹。手术中尽量保留了肢体的长度和功能,但肢体皮肤坏死,只能保留部分。

8个月巨婴重达38斤 惊人



8月巨婴体重38斤

“我们就是担心他还会继续胖下去,以后走不动路可怎么办?现在也不知道到底是个啥病,真让人着急呀。”24日下午3时,在首都儿童研究所住院部3楼的神经内分泌科病房内,刘建军抱着自己8个月大、体重却有38斤重的大胖儿子,苦闷地对记者说道。由于在家乡山西太原神池县的医院检查不出肥胖病因,刘建军夫妇带着儿子来京求医,希望能早点给孩子确诊。

巨型男婴引人好奇

24日下午,记者在儿研所的病房内见到了这个巨型男婴,小家伙身高有60厘米左右,脸和身子都肉嘟嘟的,尤其是小腿,一节一节的,比年画上的娃娃还要胖。记者看到小宇庆身着病号服,但是裤子上的松紧带却已经被妈妈抽掉了。“别的孩子穿着富余,他才8个月,如果不抽掉松紧带,都提不上腰。”宇庆妈妈摇着头说。和宇庆同病房的几名孩子的家长也都对这个巨婴投来了好奇的目光。“我们家孩子已经两岁半了,体重才34斤,这大胖小子才8个月,就比我们家儿子还沉。”一位邢女士说。医院的护士也告诉记者,她们从未在医院见过这么胖的婴儿。“估计这孩子要是验血,扎血管都挺困难呢。”一名护士说。

出生正常发育迅猛

宇庆的妈妈李美平告诉记者,孩子出生时只有5斤重,体重算是正常。但是长到3个月的时候就有些偏胖并开始长牙。“起初家人还挺高兴,以为喂出个大胖小子,可没想到5个月的时候孩子就猛长到了33斤,我们才觉得不对劲,前几天孩子的体重还一度达到了40斤,这两天因为生病才轻了两斤。”李美平说,去年12月,她和丈夫带着孩子先后到太原的两家医院就诊,但都未能查出确切原因。

只吃母乳食量惊人

李美平告诉记者,她和丈夫都是瘦弱型的,家里人也并没有偏胖的,他们也不明白小宇庆为什么这么胖。“宇庆出生后就一直只吃母乳。可能我喂得比较勤,白天平均一两个小时一次,夜间有时40分钟就要喂一次。但是总觉得再怎么吃也不会胖成这样。”李美平说,小宇庆现在抱着特别费劲,一个月前她有意识地给小宇庆节食,可也不见什么效果。现在他们夫妻带着孩子来到北京,就是希望能早点查出孩子肥胖的病因。“医生现在也没有完全确诊,我们还要等。”李美平的语气中透着一丝焦急。

有关专家表示,肥胖原因有待全面检查。
据《北京晨报》

东南亚最大婚纱现身 耀眼



昨天,为期四天的上海国际婚纱摄影器材展览会在上海世贸商城和上海国际展览中心同时举办,种种不可思议的婚纱摄影奇招一一上演,夺人眼球。

据工作人员邓先生介

绍,其中展出的一件东南亚最大的婚纱的尺寸是10米×10米,婚纱上缀满了3000多颗水晶,耀眼夺目。据悉,这件婚纱是非卖品,价值不菲。
上海《青年报》供稿